
防災に関する市民アンケート

調査結果
（対象者：市民1,000人を無作為に抽出 回答者：431人）

平成３０年１１月２０日（火）

狭山市 市民部 危機管理課

資料２



アンケート調査回答者の性別及び年齢
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（１）狭山市域の災害・防災への関心や心構え
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（２）災害への備えや対策について
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（２）災害への備えや対策について（備蓄）
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（２）災害への備えや対策について（家具転倒防止）
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（２）災害への備えや対策について（耐震診断事業）
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（３）家族や地域の繋がりについて
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（３）家族や地域の繋がりについて
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（４）防災訓練の参加状況について
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（5）災害に遭遇した場合の行動について
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